Losung zu Aufgabe U3

(a) zuzeigen; K*B = B*K
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Summationsgrenzen:
p=0,....j (fur p=j wird Index bei k negativ)
= m= j-0, j-1,..., 0 bzw. (umgekehrt) m=0,....j
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(b)) 2.z K*(B+C) = K*B + K*C
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(Wegen (a) gilt dann auch: (K+L)*B = K*B+L*B.)

sei A=(a;)=K*(B+C)
ik — szm i ( x m.k r?+c_f m.k H)

m n

il £ ThN
Z Z kﬂ.’ n F m.N—n + Z E kaLH (—Jn’ m.—n
m n mon

Ta W Q;k: /4*[7) -i-K?(‘L

Losung zu Aufgabe U6:
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—  hohe Frequenzen werden nicht in allen Fiillen ausgeltscht,
Mittelwertfilter als Tiefpasstilter nicht uneingeschrinkt geeignet

[.6sung zu Aufgabe U7:



K*B-K*B, =K*(B-B))=K*R . sei (a;) = K*R
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die Varianz des Rauschanteils wird durch den Filter um den Faktor
1/81 vermindert, der Erwartungswert von B bleibt erhalten.
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Losung zu Aulgabe US:
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warum der Faktor Z; 7 — bewirkt Normierung aul Summel. denn
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